
 
【②‐１‐１ 平方根】 

 
 

 

 

１ 右の図のように１㎝の方眼を使って正方形ＡＢＣＤをかく。 

 この正方形の１辺の長さを求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

２  値が５ではないものをア～オから１つ選び，記号を書きなさい。 

  ア (√5)2   イ (－√5)2   ウ √52   エ －√52   オ √(−5)2 

 

 

 

３ 次のア～オで，正しく述べているものをすべて選び，記号を書きなさい。 

  ア √9 ＝±３である。 

  イ ９の平方根は±３である。 

  ウ √3 は２乗すると９になる。 

エ √9 は２乗すると３になる。 

オ (－√3)２＝３である。 

 

 

４ ５と √5 の大小関係について正しいものを，次のア～エから１つ選び，そのように 
いえる理由を説明しなさい。 

    ア  ５ ＜ √5 

    イ  ５ ＞ √5 

    ウ  ５ ＝ √5 

    エ  ５ と √5 は大小関係を比べることは 

できない。 
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（理由） 
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３ 次のア～オで，正しく述べているものをすべて選び，記号を書きなさい。 

  ア √9 ＝±３である。  

  イ ９の平方根は±３である。 

  ウ √3 は２乗すると９になる。 

エ √9 は２乗すると３になる。 

オ (－√3)２＝３である。 

 

 

４ ５と √5 の大小関係について正しいものを，次のア～エから１つ選び，そのように 
いえる理由を説明しなさい。 

    ア  ５ ＜ √5 

    イ  ５ ＞ √5 

    ウ  ５ ＝ √5 

    エ  ５ と √5 は大小関係を比べることは 
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（記号）    イ 

（理由） 例 

 ５＝√25 で， 

  25 ＞ ５ だから，√25 ＞ √5 

  よって，５ ＞ √5 
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